

帝都安巴爾，皇城。

醫務所附近有座雨亭，綠意環繞，清幽靜謐，梅爾賽德司工作空檔喜歡在亭中用餐休息。今天雅妮特來訪，也跟她約好下班後先到此處喝茶。

「帝都的天氣真好呢。」

雅妮特走在綠蔭下，望著斑駁樹影發出感慨。

菲爾帝亞正籠罩在狂風暴雨中，連日的灰暗寒冷導致雅妮特心情陰鬱，好不容易等學院放假，她立刻逃來盈滿溫暖日照的南方喘氣。

雅妮特悠閒地走到雨亭附近，遠遠便見到亭中石桌上擺好了茶具。走得越近，茶香越濃——雅妮特已是提早赴約，但有人比她更早。

「果然你是第一個到的呢，艾米爾先生。」

同樣受邀的伊艾里扎睜開眼睛，對雅妮特點了點頭。

他慣於藏身暗處，正站在亭內照不到陽光的角落閉目沉思。

伊艾里扎剛才在回想貝雷絲的劍技。

他近年來跟無數武者交戰，也曾碰過強度不亞於貝雷絲的高手，但他唯一會在戰後反覆琢磨的對手，仍然是只能勉強打平的貝雷絲。

為何她如此強大？

若是因為有想要保護的對象，伊艾里扎也有。

他願意豁出性命保護梅爾賽德司，艾米爾便是因此「死去」，他從不後悔那天出手屠宰畜牲，而伊艾里扎遲早有一天也能替她犧牲。

那麼，他跟貝雷絲，究竟還存在什麼差異……

「艾米爾先生，你今天泡的是什麼茶呢？」

雅妮特的提問強拉回伊艾里扎，他低頭一看，雅妮特倒了兩杯茶，正捧著一杯仔細品味。

「……特調果茶。」伊艾里扎省略了一部份茶名。

「特調嗎？風味真的很特別呢，喝第一口以為沒味道，第二口突然就回甘了，而且這股果香甜而不膩，聞起來也好清爽……嗯！喝完感覺整個人精神都變好了！」

「妳跟梅爾賽德司……說了一樣的話。」

「我們感想一樣嗎？嘿嘿，畢竟我們每天通信嘛！對了、艾米爾先生，你喜歡巧芙吧？」雅妮特笑著從隨身行李中拿出一盒餅乾，拿起一塊遞到他面前。

「我用梅威寄來的巧芙做了點心，你要不要吃吃看？」

伊艾里扎盯著仰頭瞅他的雅妮特，覺得她跟梅爾賽德司越來越像，尤其是提出要求時的氣勢，簡直一模一樣，讓他不知道怎麼拒絕。

伊艾里扎默默坐了下來，接過雅妮特遞來的茶杯跟餅乾。

點心烤得又香又脆，餅身裡夾著巧芙碎片，整體口味偏甜，但對伊艾里扎來說剛好，他一口接一口安靜享用，直到盒裡只剩五塊才緊急停手。

「啊，吃完沒關係哦，我帶了三盒，這盒本來就是想當場吃掉的。」

雅妮特拿出另外兩盒放在桌上，笑著說：「給你跟梅威帶回家吃。」

「……謝謝。」

「不客氣！」坐得有點久，雅妮特伸了個懶腰。「梅威怎麼還沒來呀？不是該下班了嗎？」

「叫我嗎？」梅爾賽德司的聲音從背後冒出來。

「哇！」雅妮特嚇得趴到桌上。

「呵呵，雅妮，妳膽子真小呢。」

「真是的，梅威……來了就說一聲嘛！」

她看著梅爾賽德司微笑坐下，雙手按胸，心有餘悸。

「我說了呀？」

「不要偷偷摸摸地出聲啦！」

「哪有，我可是光明正大的哦，對吧，艾米爾？」

「……」

伊艾里扎將餅乾塞進嘴裡，藉著咀嚼保持沉默。

他當然是偏袒梅爾賽德司，但直覺告訴他雙方都不能得罪，若雅妮特不開心，姊姊的笑容也會跟著消失。

說到笑容消失……

伊艾里扎不經意地想起了貝雷絲昏迷時的陛下，她的暴君之名便是那陣子傳開的。

冷酷無情勦滅反賊的陛下，從不貪戀戰鬥，總是速戰速決後，急忙返回皇城看顧貝雷絲。

這麼一想，陛下當時的戰鬥方式也跟貝雷絲很像，她們在戰場上，眼中不光是注視敵人，還會看著消滅敵人後前進的方向……

伊艾里扎腦中突然靈光一閃，隱約明白了他跟貝雷絲的差異。

他一直停留在過去，無關是非對錯，被過度善良的艾米爾纏身，希望有一天死在戰鬥裡，而貝雷絲不斷前進，為了未來而揮劍——以前為了學生，現在為了陛下，而陛下的未來之中，也包括了陪伴陛下的她自己。

「艾米爾？」

見弟弟一直不說話，梅爾賽德司關心地喚了一聲。

伊艾里扎緩緩抬頭：「唔，怎麼了。」

「艾米爾先生，等菲爾帝亞放晴之後，你再跟梅威一起來我家玩吧？」

雅妮特邊笑著提議，邊喝掉剩下的茶。

「哎呀，雅妮——」梅爾賽德司驚奇地看她喝完第三杯。「妳好喜歡艾米爾特調果茶呢。」

「噗！咳咳咳咳……」雅妮特被茶水噙了一下，咳得眼淚都流出來了。「什、什麼？」

「艾米爾特調果茶呀。」梅爾賽德司拍了拍她的背。「是我找莉絲緹亞學調果茶時，艾米爾幫我調出來的配方喲。」

「艾米爾先生！？」

「呵呵，下次也來調個雅妮的特調果茶好了，我想，雅妮的味道一定是甜甜軟軟的，讓人欲罷不能哦。」

「梅威——！」

「嗯？雅妮，妳為什麼臉紅了？」

「還不都是妳害的……」

「我？我什麼也沒做呀。」

「討厭鬼！」

望著親密拌嘴的兩人，伊艾里扎挑了一下唇角，由衷地感到愉快。

梅爾賽德司假裝不知情、繼續挑逗雅妮特，而雅妮特也在害羞之餘露出甜蜜笑容。

伊艾里扎不由得期待未來有一天，或許他也能成為保護者，到了那時候……

他將會為兩人舉起薩利耶爾大鏟，不讓其他死神接近，守護她們白頭偕老。